CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T

7MPa {EE&)

Sensing SWi “g CIamp

ARAVT9507 88 7MPa

G TV

3KRAVMEVHETIV
model CTMO6-LT

TSV TEVHETIV
model CTM06-LB

ISVTEVFETIV
model CTM06-LC

AVNILETIV
model CTMO6-LN

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANAGNIN AN AN

@)1



Sensing

ANANNIN AN AN

@)

8

CTM([-L]LIL] RAVTOS0T 7MPa #£#)

sensing OWING clamp ... CTM

BAVYINIV V5950 TH
D—90A—FTAVIZIREEYTAVITZIREREITHE

3SRAVEEVTETIV IIVTEVHETIV TSV T VY ETIV

11

ARV VTIKEBMIARY®Y —IVIFELBALETES, (K1)

TS TINNEVHIEER N Oy REER L BERGET VISV T I RHRETE,
)72 EDFLEEEERICEI. ZMDORRIEH NS,

EIWbA> e FICKV Y TIWVTAVINI N ED T HHEM TES,

NEBITEL LT DF ) IHREICL BT VISV TRIARDEETES, (K2)

X1 X2

NETOSVT
I7EVY

TRYSVTILEBMIFR FUIHHERLPT L

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[ I-[1[1[] ARAVGTO9S T 7MPa {EE&)

Sensing

VNNV AN

3RAV VY ETIV
GSUT TSI F—INGS YT (SRS T) A

——————¢ /% CT™M

LU
\

IS

\u

NIVt >y — NI Y
;5“‘;_?’?@;[1 \\ T3 TR
NIV ] T ~ |
q \é b

95T wVYETIV TOIZVTEVHETIV
ISV T F—INGSVT(ZRI SV T) 1&H TSV TIERA

nive4y
™~ E TS TR
b 1\ q

/ﬂ
£
AV % \
95 THRE Q
F—IN\USU TR 3

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 9




sy  CTMO-0I00] RAVGI5T IMPa 8}

7

> 3RAVEETETIVT 9507 e ETIVC

Z GSVT TSV T A =NV T (ZRIS V) B ISVT X =INISVT(ZRIZVT) A

2 model CTM D'D I:‘T PAT. model CTM ‘:"DDC PAT.

7

3RAV VT ETIVIE ISV TEVYETIVIE

™ Y I2ERTC. T LY IR T VT

ML

957
Nt
4k
5527 2 II
Y nwd |==1
| 7~ H

if

T TIZ0 T F =N
SUT(ERYZVT) Bk
HIBHTENTEXT,

S 18~21IR—IUE

ISV T A

JHZEE BB

A 4

oI IHFV—-AS

TIREE

NJ
\/

TV

ZO0—a>bkO—LbNIL7
model VCF ( 7>3>)

B
><

21
r&w/

I7E>¥1=v b
(’c;/b‘o)ﬁiu:ot S TEBHENEDY EY)

—_— = T

Ll |
01~02wpa|

[€:29) |

=S

[

I
|

97
VYIS %

T F=NIZVT(ZRY
SUT)ERMT BTED
TEET,

FHl—232~35R— IS8

ISV TR

X

SHZEEE R

ZO0—arra—jbNiv7
model VCF (#7<3>)

B
><

S

I7€>¥1=v b

=S

(XY ORI L > TERHENZEDY £T)

iiiiiiiiiiiiii 1

10 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RtMaeR 7/ AIV Y —ER€>Y2—~\ 072-777-4642




CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T

7MPa {EE&)

TS0 T7 €Y ETIVB

model CTM D'D l:‘ B

JHZEE BB

PAT.

ZO-—arka—)b/\Jv7

model VCF (#7</3>)

P
3 mie ]
N
] s

I7terY%a1zvh
(£ DERITL > TEREAEDY T
e
| i

|
‘ ‘

il
L

7507 | 0
wHTF |

N

e o

AVIN7FETIVN

TSV T
Nt

TS T
€ ooy IT

model CTM D'D l:‘ N PAT.

AV hETIVIC
CUHEDET A,

SHEEERX

JOo—arta—)b/\ 7
model VCF (#7<3>)

_F
><

/e

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

1"

Sensing

ANAGNIN AN AN

@)1



Sensing

VANV AN

CT™M

12

CTM[I-[11[] RAVGIZ0T 7MPa 1&&}
it Bk
FAR OS5 TERA T PN
03* WS 15mm T E_T;(/ I\a_t;/?fz“-\)l/j( I
. SRx= g Lt SYTTIOSVT  F—=INGSYT(ZRISY
g: LR & $10 :10mm C:U5Y7 €VHEFI
CTM —_ ISVT F=INGSVT(ERYSVT)
06 $20%° :20mm B :7V45VT EVHEFIL
10 R :
1672 $30* :30mm N :OV/\7 FETIV
%1:CTMO31E 3> /\7 b ET L (CTMO3-LICIN) D#HA T,
%2:CTM16lEa>F A ba—2 (CTM16-0ISLC) DFH T,
% 3:CTM-S20T, CTMI-[JS20C, CTMI-JS30T, CTMOI-S30CIE = F £ E M T 9o
RA G FE0°-457-60% £ O N EEEREHFIC DL T BRAE T,
_ HFAR CTMO03 CTM04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
45> FZka—~ 5 10 200 5 10 20 5 10 20 5 10 20 30 5 10 20 30 10 20 30
)8 H GHESI7MPa) kN 2.5 3.5 4.9 7.2 9.4 14.2
D2 AL mm 26 31 37 44 51 62
Ow R mm 15 18 22 25 30 35.5
SV AER (S T) cm? 3.5 5.00 6.95 10.3 13.4 203
AV B 90° +3°
(MBRD Y BIUBREE +1°
SV T B KEE +0.5°
CTMO-00OT-C - mm - 1217 12713 118 28 14 19 29 39 15.520.530.540.522.532.542.5
AR CTMO-OJOBN  mm 110.515.5125.5/11.516.526.512.517.527.5(13.518.528.538.5 15 | 20 30 40 |22 |32 42
90°RA 7 A RO—Y mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
F—1\Z5Y7Zra—4 (CTMO-00T-0) mm - 0.5

cmMo-0ar
CTMO-00C
CTMOI-CICIBN
BT RL MESERT ML (BER 912
Fv MEEREA LY
SHFEHEE:1.5~7 MPa

{REEMEF1:10.5 MPa

kg -
kg - 0.8/0.8/1.0 1.1
kg 10.6 0.6 0.8/0.7 08/1.0 1.1
9)N-m 3.5 7 7
N-m 22 35 60

fERBERE:0~70 °C

BRAVEHDND DD RIECHRATERT,

09/09/1.0/1.2/13/1.4/1.8/1.9/2.1 232728 3.13542 47 52
1.2/1.416/1.7 202324 26 3.0/3.4 4.1 4.6 5.1
1.2/1.415/1.7 202324 26 3.0/3.4 4.1 4.6 5.1

12 12
100 155

29
260

R — ALY R EEDH (1ISO-VG32482)

D=9V SVTAMA—YVRATITE>TLIEEL,

EXrZXbA—=2

90°RA VYA bO—Y
90°RA VI HETD

T

ISV 7AO—Y
AAVTRTHS
ISV IAMO—U IV RET

[
¥
|
0
) nily
F—=N\95TZ2ba—4 ERbY
HSUTANA—ITY RS AbE=IVF

EANVANA—YIVRET
(CTMO-0OT-0)

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM([-L]LIL]

RAVTOS0T

7MPa {EE&)

HRT Y RELGRIBENTEFT,

HART Y ERE

HAT Y NEETHERIRHE. A 7Yaynryo—ark
A—JL/\JL 7 model VCF £ 7zidT7HhE/NL 7 model

VCENGER Y R—MMCEMTF TEET,

m

GxITZY

J D’_ SHE

(2 E1E8)

70— b,A—Jb/\JL T model VCF

—SYJR— I BB

GRVEE

GRVBEECHERTZHE.CRIYTITEBMHNLTLEE
W (OUVZIEENE T BNE T — /LT TIEEL,)

GRIVBELVDIRABFICDOWVTIEF—S220R—IESBLT
{feEw, 7a—arba—jb/ b7 T 7RE/NJVTIXE
PRAAICERIT TN,

JOo—2av ko= w7
model VCF(#+ 7> 3>)

ZAa—3arra—ib
J\)LZ model VCF
(F7vav)

L

(E

57; FrRYIRI4R
— el =

HIE
(2[=188)
——
TFQ oz
I 773E/\N IV model VCE
—96R— B
I7HRENIVT

model VCE(F+ 7 3>)

SHER—

I7RENIVT
model VCE
(7> 3>)

ZO—2a>ba—)b/\Jb7 model VCF ZGRYR—TERRL T73RE/VULT model VCE ZEIBEHITERIFTL

FEW, (VCERA I TR -96X— I L 8)

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

13

Sensing

ANAGNIN AN AN

@)1



Sensing

N—O7N7—w\’
NNV AN

@)

14

CTMLI-[ ][]

ARAVT950T a—bAbO—7

7MPa {EE&)

95T T7—LERE LH
(mm)

ii_//q;ﬁﬂm

O F

(kN)

JHEF P
Ll <:| (MPa)

B B R

ST NGV TT—LEE (LH) SHEN P) ICKVREIE T,

ISVTHEHER
TSV T A =HESP FREN + B2 X 50 T T7— LR ELH)

CTM06CY 5> 77— LEE (LH) 50 mm#ESI7 MPad3

75> 7 HF=7/(0.971+0.00427 X 50) =5.9 kN

I=AN
ZE=IN

95VTAF
(kN) | | D)o ARPOYRHNBELETO T ERATSEETIEFERLEZWLTC
ZE0N,
model CTMO3 925> 7H F=P/(2.82+0.0153 X LH) model CTMO04 95> 7H F=P/(2.00+0.0101 X LH)
952TFH kN o I52TH kN .
HEET) | 0> Su 952 T7—LEELH mm ok HET) | YV SN 95YT7—LEELH mm ok
30 40 50 60 70 80 100 120 mm 40 50 60 70 80 100 120 140 mm
7 25 2102020191817 85 7 35 2928 27 64
6.5 23 20191817 17 |16 | EBEAH 95 6.5 33 271262524 71
6 2.1 18 1701716 1515 14 108 6 3.0 250242322 BT 79
55 1.9 1716151514 14]13 125 55 28 23[22 /212020 89
5 18 1515141313 1211 1.1 148 5 25 2112019 181817 103
45 16 14 131312121010 10 182 45 23 191817171615 14 121
4 14 12 120110111010/ 09 09 1 4 20 1.7 161515 1413 12 12 148
35 1.2 1110[10/09 090908 08 7 35 18 15141313 12121110 189
3 1.1 0909 08 08]08]07 07 06 1 3 15 1212012111110 09 09 1
25 0.9 080707 070606 0605 ? 25 13 10101009 0908 08 07 1
2 0.7 0606 06 05]05|05 05 04 1 2 10 0808 08 07]07]07 06 06 1
15 0.5 0504 04 04]04]04 03 03 182 15 0.8 06|06 06 06|05 05|05 04 189
model CTMO5 95> 7H  F=P/(1.44+0.00726 X LH) model CTMO06 9527} F=P/(0.971+0.00427 X LH)
9527 kN T 952 TH kN .
ATy | 0> Su 55T P—LEELH mm e AET) | YV SN 552 T7—LEELH mm it
50 60 80 100 120 140 160 180 mm 50 60 80 100 120 140 160 180 mm
7 49 39 |37 79 7 7.2 5957 53 87
6.5 45 363532 87 6.5 6.7 555350 %
6 42 333230 ERRE 98 6 6.2 514946 43 BT 108
55 38 31]29 2725 112 55 57 | 4645423937 14
5 35 282725 23|22 131 5 5.1 424138 363432 144
45 3.1 25242202119/ 18 157 45 46 3837 34/32/30/29 27 172
4 2.8 2212120 181716 15 15 196 4 41 3433 30 29|27 25 2423 203
35 24 1919171615/ 141313 7 35 36 3029272524 22/21]20 281
3 2.1 17 16151413 121212 1 3 3.1 252423 21]20/[19 1817 1
25 1.7 14131201210 ]10]10 09 0 25 26 2112019181716 /15 14 0
2 14 11111009 09 08|08 07 1 2 2.1 1.7 1615 141313 12 11 1
15 1.0 0808 07 07]06/06 06 05 196 15 15 1301211111010/ 0909 281
model CTM10 95>77 F=P/(0.749+0.00299 X LH)
952TFH kN e
5?5;’? :/Uiﬁﬂjjj 5V TT7—LEELH mm ﬁjlf/l/ax.jl:\l-lﬁg
60 80 100 120 140 160 180 200 mm
7 9.4 75 7. 88
6.5 8.7 7.0 | 6.6 98
6 8.0 656157 ERRT 110
55 73 5956 52 50 125
5 6.7 545148 4543 144
45 6.0 484643413937 171
4 53 4340|3836 34333130 211
35 47 38(35(3332/[30/[29/27]26 273
3 40 3230 29 272624 23 22 1
25 33 272524 2321201919 f
2 27 22120 19 181716 16 15 1
15 2.0 16 1514141312121 273

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTML[I-LIS[I[]

A4 05>7 aygxra—y

7MPa {EE&)

model CTM03-[1S 25>71 F=P/(2.82+0.0131XLH) model CTM04-[]S 95271 F=P/(2.00+0.00755 X LH)
72> 77 kN . 72> 77 kN _
D | > S 952 T7—LEELH mm o i AT | 1 SH) 95V T7—LEELH mm B it
MPa kN —— MPa kN —-—
30 40 50 60 70 80 100 120 40 50 60 70 80 100 120 140
7 2.5 22212019 191817 %@I 110 7 35 3029 29 28 74
6.5 23 2019 19 18 1.7 17|16 |15 120 6.5 33 28 27 26 26|25 81
FERARE
6 2.1 1918 1.7 1.7 16 15 15|14 140 6 3.0 26 2524 2423 90
5.5 1.9 1.7 /16 16 15 1514 13|13 160 5.5 2.8 2412312212221 20 101
5 1.8 1615 14 14 1313 12|11 T 5 2.5 2212120 20 19 18 116
4.5 1.6 1411313121212 1.1]1.0 ) 4.5 23 201918 18|17 16 15 135
4 1.4 121212111110 1009 T 4 2.0 1711711616 1515 1413 163
3.5 1.2 1.1/10/10/10,09/09 08|08 ) 3.5 1.8 1.5/15/14 114 13131211 )
3 1.1 0909 09 08 08080707 T 3 1.5 1.3/13/12 121211 1010 )
2.5 0.9 080707 07 0706 06| 0.6 ) 2.5 1.3 11111110 /10/10/09 0908 )
2 0.7 06 06 06 06 05050505 ) 2 1.0 0908 0808 0807 0707 )
15 0.5 05|04 /04 0404 04 0403 160 15 0.8 0706060606 05 0505 163
model CTMO05-[1S 95 T7H  F=P/(1.44+0.00543 X LH) model CTM06-]S 95271 F=P/(0.971+0.00333 X LH)
4527H kN _ 4527H kN _
HEED | > SH) 953 TF—LEEH mm Bt AT | 1% S 95V FF—LEEH mm B it
MPa kN - MPa kN —-—
50 60 80 100 120 140 160 180 50 60 80 100 120 140 160 180
7 4.9 41140 3.7 35 105 7 7.2 6.2 60 57 54 112
6.5 4.5 3.8 37 35 33 SRR 117 6.5 6.7 57|56 53 50 47 {EEARA 124
6 4.2 35134 32 30|29 131 6 6.2 53|51 48 46 44 139
5.5 38 3231 29 282625 150 5.5 5.7 48 |47 44 142 40|38 159
5 35 29128 27 25242322 175 5 5.1 44 143 40 38 3635 3332 184
45 3.1 26125 24232220 1919 209 45 46 4038 3635 33|31 30 29 220
4 2.8 231232120119 18 1.7 |17 261 4 4.1 3513432 31,29 28 27 25 274
3.5 2.4 202019 18 1.7 16|15 14 T 3.5 3.6 31130282726 24|23 22 )
3 2.1 18117 16 15 14 14 1312 ) 3 3.1 26 126 24 2322 21,20 19 )
2.5 1.7 15/14 131312111110 T 2.5 2.6 221211201918 17|17 16 )
2 1.4 1.2/11 711,10 1009 0908 ) 2 2.1 1.8/17 116 15 1514 1313 )
1.5 1.0 0908 08 08 0707 06|06 261 1.5 1.5 1.3/13/12 121110 10 1.0 274
model CTM10-[C1S 952 7H  F=P/(0.749+0.00238 X LH) model CTM16-JS 95271 F=P/(0.493+0.00138 X LH)
4527H kN _ 4527H kN _
IR 559 F7—LEXLH mm i BES | 2SN 55T T—LEELH mm T
MPa kN —— MPa kN -
60 80 100 120 140 160 180 200 60 80 100 120 140 160 180 200
7 9.4 7817571 111 7 14.2 122 111.6/11.1 [10.6 132
6.5 8.7 73169 66|63 ERRE 123 6.5 13.2 11.3/10.8/10.3| 99 9.5 ERARET 147
6 8.0 6.7 64 6.1 58 138 6 12.2 104 99| 95| 9.1 87 84 164
55 73 6.2 59 56 53|51 157 5.5 11.2 96 9187|8480 7.7 74 187
5 6.7 56 53 51 48 46 | 44|42 181 5 10.1 8783797673 70 6.7 65 217
45 6.0 5048 46 43 42403837 215 4.5 9.1 78 75| 71|68 66| 63| 6.1 59 259
4 53 4543 4139 37353433 265 4 8.1 69 66 63 6.1 58 56| 54 52 )
35 4.7 39137 /353432 31/3.0 29 T 3.5 7.1 6.1 58| 55| 53| 51 49| 47| 46 T
3 4.0 341323029 28 2725 24 ) 3 6.1 52 50| 48| 46| 44 42 40 39 )
2.5 33 28 27 2524 231222120 ) 2.5 5.1 43| 41 40 38 36 3.5 34 33 )
2 2.7 22212019 18 18 1716 ) 2 4.1 35133323029 2827 26 )
1.5 2.0 1.7 116 15 14 14 13 1312 265 1.5 3.0 26| 2524|2322 2120 20 259

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
NIV AN

CTM-S



e CTMO-CICIC 2AVTH5YT 7MPa  #8)

R

J

% . .

Z AAVIEREDRE

=

>

VA o < i _ —.
1 BRIE00 A A~ BRI BB A S B . 5> T T — LEEL o
B (BT — X 1) k> THEE R SRS NE T BT — > FOFEA
155y T LEEEBERA S BT — A FEHEL TR E . I=11—2m1(4A12+BZ)+11—2mz(4A22+BZ)
2.00° 21 LI BRIA RIS 5T DRI A S TBRLLE I T B>,

™ 702> bA—IL/NVT TREZAELTILEL, I BHE—X (kgm?)

O ERATBRECTHERT2ENLEDBEDRRALAVET,

[N —
e

9°RA VT AREA—Y

model CTMO3

BEAA S TRMHER =
0.0136

12 12
1.0 1.0
Gy 2 o8
£ iy
’%‘ 0.6 iﬁ;‘ 0.6
AY AY
N 04 X 04
S X
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015
0.000544 BHEE—X>k (kg -m?)
model CTMO5
S 1
RIEAA VJREHER t=
0.0198
1.2 ‘ 1.2
1.0 e /iﬁ?a 1.0
% 0.8 3 0.8
iy iy
iﬁf 0.6 iﬁ;‘ 0.6
AY Y
X 04 N 04
X X
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025
0.000791 BEE—X> b (kgrm?)
model CTM10
S I
REAA V7REHER t=
0.0490
12 12
1.0 1.0
2 o8 Z 08
i iy
i &
~ 0.6 N 0.6
AY hY
N 04 N 04
S X
0.2 0.2
0.0 0.0
0.00 0.02 0.03 0.05

0.00196

TBMEE—X> b (kg-m?)

0.000

0.00

0.00

model CTM04

BIEAA Y IBMHER (= |
0.0171

<7 ,7@?23

R

0.005 0010 0015
EBEE—X> b (kg m?)

0.020

0.000684

model CTMO06

I
0.0410

RV VRBFER t=

‘1475%®

002 003
BHEE—X> b (kg-m?)

0.05
0.00164

model CTM16

0.02
0.00390

004 006 008 0.0
BHEE—X> b (kg-m?)

012 014

16

TR - ER- RIR- RIEI AR - —EX V22— 072-747-2827

BEMEERRTIZhIVF—EXE 22—~ 072-777-4642




17



Sensing

ANANNIN AN AN

S/l
TNASw

q
=

18

CTMLI-LILIT RAVTOS0T  3RAVMEYETIV 7MPa &%)
NIV DHEEL IS
TS VT
TISVT
R-IV® BB R—ILE®
70507 9527 | wE | Vo2 e
Y7 N> o N
— e I
¢ ¢ F7~ 7—~ 7’
TSy TR 1 F*‘E» i 77
~ [ q
. B — %
=0 R—IL® e
7 LB
o507 = |
N
@ ¥
A-A Open B-B Close
(&1 0FF) (£~ 0N)

AL ERLT VISV TIVRGEST2E T VISV TRHEBICR— VOB ARG T o5 T
HFINVTET)=EBVCHERDICKIR T IFone S I 7 2B LET . 5> T H /LTS5
BABL SIERHEENER—ILOICKVIR EIFOoNE ST ERBL. 7 VISV THBRMTEER T,

U5V TIEEE

9527

A-A

N7

75 THRE
o7
I\ R—IL® REE R—IL®
TV
S N o957 VA
el 17 R IV }g l)( | Ry

Y

> -

ﬂ/l

B

R—IL®

&
gt

: T =757
A Y7

ﬂ g
=157
U I7
|

AL

Close B-B

(£>H0N)

v
Open
(>4 OFF)

ALEOTELI SV TRAVMIET BE TV TRIABICR—IVODN ARG V> T2 F/NLT
=B NRDCRVBRNFON YT IT 7@ LET . 705 TSNV T 700507
BAVBEL SIERHEENER—ILBICEVIR EIFONEY S TV ERBL. V5 ORI CEX T,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LILIT

RAVTOS0T  3RAVMEYETIV 7MPa #E#)

9507
R AVl

ALEDT SV TRAY

777577\ 5527 rl‘ \ /
2/ IV R IV

R—IL®

IAVIZ D) - Pt

F—NISVT(ZRI5VT) A

907
R—IL® BANE R—ILE®

TSV T
NIV

0 G777
ﬂ A RO
g
=527
d A7

D
DL_A_\E\_
N

\

ot

i)
B

\
. . 71 L
v v
Open B-B Open
(>4 OFF) (>4 OFF)

BB T 2L IS TeTINIVT RISV TRIEL SBEENER—IL®

ICKUB BN I 7 ERMLET 705 TP TET7 oS TREEN SR E N
R=IVBICEVR TNy T T 7B A — NIV T (ZRISV ) R TELT,

LTk

F—NOSVT(ERIZVT)EH)

inse

& o

Al AV 27D N NN
TSV THTERWVISZA,

[ [ B
—

IV TT = LDfEIH EX N 52T T = LD L,
0w KOBIRIC KD, 55> TH IS THTEELHE,
TEBLHE,

REBGAR. V5T 7 — L
TGO ERICEIN V5T
D TEGWNIEE,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

19

Sensing

VANV AN

SN &
TVASW

a
=



Sensing

ANANNIN AN AN

S/l
TNAStw

a)
=

20

CTMLI-LILIT

7V

RAVTIS0T

3RAVMEVHETIV

ISVT TGSV TF—NIZVTDEVHES

IS5V TR

79577 95T

Lo R
@ o
ON  OFF
EXbrOvk
1[ ] I7EVY
cl
rﬁ e D:El -
i, & SE
A=IL® ¥ |
P Lt p T QRIT TS5V T)
—=p | q
(- = | -
P b 2%17@57f
NIV
Il
L 4
Open R—JL®/ Close TSI YINLT
TYoS5v T HES | ON .
. s Vi oA
7>t HY 55| OFF
95 THR5N
TV9VT 95T
+ Y Y
® O
[JE:L] OFF  ON
L JL EXrravk
7Y
NG 111
X
JASS
i — 2RI o507
HLE | — :
=
57 q 2RI (GZ52T)
HIT |

1

) ¥
Close ”—)L®| Open

NI
NIERN
vIy
N
o
M
T
D\I\\ﬁm
djn | Jio

TS T e FINVT

o
=
2y

(@]

=2
)
|
\
\\J

7MPa {EE&)

AV AO—7&H

79577 95T

o vy
e O
OFF  OFF

EXkrrayvk

A% S

R—IL® * O\ 1

AL B

9507 ‘

2RITZ TY5577)

RN
¥ 3
Open R—JL®| Open

AN
N

Sy TEVHES

9570 1ES | OFF
OFF

2RIT (OS5

TS T e INT

AAVYT
Aba—4mh

F—NISVT (RIS T) BH

79507 95T

Y vy
e O
OFF  OFF
7ty
F=N\oZT
i B0 ...,
| (X
g
JIAZR
R—IL® 4 7 =
5188 Q 2RIT T2V T)
Ao ]
S d 2RIT (G5 T)
e
4 ¥ L o
Open A—)L®]| Open TS T NIVT
TS T {ES | OFF A—NEISVT
75> 7Y =S OFF (ZER9Z>TF)

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LILIT RAVGO50T  3KRAV M HETIV 7MPa #E#)
I7vHESRAVb I7tE 1y B EREN
TSV TIVUR OS5 TTUR
0~1 SMCHY ISA3-F/GV 1) —R
757 HRTT7 VY
woiES TON CKD&Y GPS2-05.GPS3-E¥1)—X
(0]
- HBHAT 7D 0.1~0.2 MPa
0~1 0~1
mm, mm HRPRBERR 24 mm (ISA3-FDIFE22.5 mm)
ON
) WEREEE 5miLTF
9507 OFF | OFF|
v ES
SUM RO T4V %BLIE SR I 7 e LTS
AT A A—Y Py ‘J:—a“—/\‘fys‘/f
il Aba—% TIHSEPFU IEEDRMABAANTETEDERS 28
S . I I7EY 1y hbMEZ =RV EHAZERL TH ﬁﬂ’aﬁ*
LIV ORELSRED N T D ORRGEREE AHL, TP EBREBL TR
SBBLTEE,
Ny FRUANDRETERT 2L LV PRANEZICTEZ
N Itk B2 \ ?: N ~ |
ORI LY REBEPRIBOENNRAVET N %”}i?oa¥ﬁtﬁﬂ6i7’7—73/bﬂ*t7\t/’? ~

DT AT EER

IITEBLTLEEL,

BEEEIEL

EXAbvayvyrRbOQ—=2. NIV YES. ST 7 EHDOBEZR

TSV TIVR

ERIEER MOy RXba—=2 &/ b Y DIEEEB LT

TYySYTANA=Y 2RITENOEBRERLEYS, GEEHDOEAIZY ST
0~1 BT 1 RITENEO2MPICRE LIBOSEETT,)
mm - )
T e TETER e L mf;tz_ﬂatyw\‘;ww:tt«\17')—7
BN HI LT
Ty T 7EREE - BIREEO O D G W HREEHEE
HEEEE DNELBEI  IT7 VP DORENBRICTHEAL T,
— -
1755@515%2%17&73 (ERf): > &R EEIEF0.03~0.195 MPa)
0.03 MPa
TR EIRFICEN. E 1B TERD IS
ol ons THERTEE T, (BABHRISY THI108)
Open Close J\)Lt>4 . . e
U ITHEESENDEW(F )T REDNEN) I
Y HBIRTEEXT,
NIV S BERICKEREENELS S 1 T
EEEGRECE LTIV HEEXHIBTCEEX S,
F—I\USYTARO—4 0. .
215 RIZLIALEZ 0 [ 4—)505 7 |
Zro—% 55V FAra—4 ; o
\ LAV IVE s 3 WAV
0~1 0~1
mm mm . N |
- - I7 B 2 XTI 7 EN J
0.195 MPa —
-
|
RE g
SREE S EE
IT7HBEE 2RI T EN ? 5
0.03 MPa FE g
— KRy MEED T8, ¥ — e
. IV BN, BB D E AFTHRREN S
v - 9527 BAE T7U—VBIE I7U—IBHZLN,
pen Close Open /bt 4

THHTT,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

VANV AN

NIV
T\ AStw

q
=

21



Sensing
YR

N—O7XN7—w
NI A

ANy
TN ASEw

a)
=

22

CTMLI-LIT

2-Z

RAVTYS0T 3a—bAMO—Y 3RAVMEVHETIV

7MPa {EE&)

R AR

IS THER—F G1/8

™

I\ no

n g2
o
<<

~
A

COF
B
z

75 THER— G1/8

38(FZUREB)

T— LM ERS IS YISV T

<, 5 = TS TRERLED, o gy =
ZAV5EA L (REEAR) ST e A5 5EE R (BEtAH)
£ +O—7
S Ul
< [
=z I
P F—X1/10 |
e o Lo s —
T—LfIEROEVE |
4-0X oH s 7 )
VTN D
AW1ETEL = -
] R
-
N w s - <
o
OU%FB 4o
2-0U>%FA
o <
Y ITAR—b : —
) To5v7)
0 HFC //:B | Caan—sam) | | |
v Tr ~— ] /
A FE—h e HITT
(vZ>7) 2GG IFY—RIR—F oG 7
(=24R—IBE) (=24R—IBE)
Vil A AkO—2oxIUF
2 HIT o . 0GG
TEV I FE—F T ZV T HER— oG f7 S

M5X 0.8V RES

P.CD.Z2

e

il o

T—LEARAET YR

R2

7= LEMSRATYMNINBLET,

NI TV THER—b B

NeEwENZEZED/IN=—TI b F Yy ME=273R—=Y
EBRLTEEL,
IIVTT LT — LAMIBROE Y BRIV METEL
FH Ao

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-UT AAVGIS50T 3—pbAMA—=Y 3RAVMEHETIV 7MPa 1&8)
mm
EI CTM04-T CTMO5-IT CTMO06-IT CTM10-JT
- 957 6.0 9.0 14.4 20.7
(em?) TS5V F 9.1 14.0 213 31.7
A 113.5 120.5 134.5 146
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 22.5 25.5 30 35
F 34 40 47 55
oG 40 555 (R = 55 2303 65 2353
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 48 46 53 58
KK 415 37.5 44 46.5
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
P 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 395
S (+v k —EiE) 24 30 32 41
T (AT 6 8 8 10
u M16X1.5 M20% 1.5 M22X1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25 M8X 1.25
oX 9 9 11 11
oY 73 83 88 106
z a3 3 a3 4
71 12° 15° 15° 15°
72 22 27 33 38
oAA (B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 275
MERDLEY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OU5FA (FKM-90) PS5 PS5 P5 P7
0U4FB (FKM-70) 38X 1.5 (HEXAE) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUY4FC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—)$AY—F CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrOy, | A—EAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1
AU A—BT YR VCFO015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
TrRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—32>ra—)L/NVTORRIEH A XITKVEBVET,

FTIVEER—VEBRBLTIIEEL,

T=INAY =T =70R—Y

JAa—arrA—jb/\ VT 594R—=Y

IT7RENIVT 596R—D

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\’
VR AN

IS\ SaNty
AW

q
=

23



Sensing
YR

N—O7N7—w
NANINNINEN

S/l
TNASw

q
=

24

CTMLI-UT AAVGIS50T 3—pbAMA—=Y 3RAVMEHETIV 7MPa 1&8)
{37 i T
E
@ N 2-Max. oF
+ [a)
fx fx
@ v
0B 4-C
_ BB DT —/\BBTH DS ELERD
—~ MILTLEEWY
£
A0 L I7EETMin. 04
oA 0.1 30° To507)
oG H8 \ o
& CHIT (TS5
8 VAV M|
Rz63 /—
30 ~
4 T «ﬁ —
) =l =z —  ~
Q< T «!| = c
= < =
=
el ( —= ® —
2 @
% % X
N ) H\ e YTT
& ¢ IHY—ZMRER Bi@yN BTEE X-X
R AET i E
S
Y IT7EEN 04~06.5
T TT (=57
IHV—ZMREN XA ITF IR REN
sy | Min. g4
LEY 7Y BqFBE X-X iU ITIHY A MRENGAEHEED

EBEOMTRIFTLEELY,

B BHE B N B L OEERYERICT ) —RZBEEHR LT
JEEWT)—RERELUEICERTEERDGET)—
ADBEENEZNTEYTDRIFETELIEDHBIET,

O DIEEHEBTeH 30°DT— /NI HEXTHITL
TLEEWV E e TTEEND FUILOIRN 2 ETEASIN
DT —IEICH D EENEDITMILTLIEEWL, 0>
BB TIHEZTNABYET,

IT7EBNERC/16TSTDTFRICERTERT,

=E

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTML-T RAVG95YT Ya—bRRA—Y  3RAVMEVHETIV 7MPa  #58E)
A iR
mm
2 R CTM04-LIT CTMO5-LIT CTMO06-LIT CTM10-0JT
oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55
M5 M5 M6 M6
D 18 22 24 30
E 26 30 335 39.5
oF 3 3 3 5
oG 40 +8.039 48 +8.039 55 +8.046 65 +g.046
H 24.5 20 26.5 29
HH 25.2 20.9 27.4 29.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5
K 41.5 37.5 44 46.5
L 1.2 1.5 1.5 1.5
oM 40.6 48.6 55.6 65.6
N 29 25 31.5 34
REBOTE
T ITIFYV-AMR—MEITRESZICRELTILEL,
LEW TR ERAS B LEW TR ERAS B Ba@ I

(LB IT7IFV - AImE)

(T[]

L%y iy
IFV—Xh

/)EE

(EoHYTI7I+V—X M ER)

1)

L

T

Ry iy
IFV—XhH

Frvy
NIV

YUY ITIFYV—XMR=MCF)OARYEPRDAADHE L AEY Z v F T E (0.005MPall ) OF vy
INVTERERLTLIEEWHERZEF v/ LT SMCRLAKH AKBY 1) —X

oy
\/
&
H
N

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N\—O7N7—w\’
NANANNANANEN

SVt
TNASw

a
=

25



(=)

AAVGIZ07 Ay AcA—=9  3RAVMEVHETIV

e CTMO-0ISOIT
Ox

A

¥ S R
| >

5% . CTMI-CIS10T
Zx 55 FRER—I Y1
Ead

2

TM-ST

O

@&

¢

N

N g

n 33

o [aa)
or |

Q

=)

™
N\

CIF

©~
oAATS" |

E D

TSV THER—F Y1

Y2(FSURHE)

7= LfIBRDE B

7MPa {EE&)

TSV T

< g - TS TEERLET, < -
AT FHEAE L (REEHR) oo ALV FAE R (BitAR)
E i
Y ::1£:\\Q
F—1%1/10 = )
: L |
T—LUBROEVE
4-pX oH s \
ISVTEARY N
4-WIRIEL | —
= I N
o
2N Te - <
o
0> FB sy
2-01)>JFA
~ 2
< :
R < e ——-———
Y IV R—b
OU>JFC //:B | | TFro707) | | |
Q7 W ~—
A R—F A i
(2>>7) 2GG IFY-XbPR—F oG f7
(=30R—IBE) (=30R—IBE)
TS0 T AhO—JITVF
-t Iy
I:F“/“—X?/T\“—F 705 THER—R . 9GG S
M5X 0.8V FES / oG f7

P.C.D.Z2

R2

NIV THER—F

1

7—LEfRAFvE

7= LESSRATYMIGBLET,
BNTEHENEEDNN—T UMY MNE2T3R=Y
HEBBLTEEN,

IIVTT =L T —LUBROEY BT RV NI EL
FH A,

26

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT AAVG9Z07 AygAa—9 3RA4V e Y ETIV 7MPa &8}
mm
EI CTMO04-[JS10T  CTMO05-[1S10T CTMO06-C1S10T CTM10-C1S10T  CTM16-C1S10T
S ERE 5527 8.5 12,5 19.6 27.4 45.7
(cm?) TUES5TT 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 123.5 130.5 144.5 156 177
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 355 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 5% 48 3% 55 22%% 65 9% 75 e
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 53 51 58 63 69
KK 46.5 425 49 51.5 56.5
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33,5 39.5 45
S (v hZEiE) 24 30 32 4 46
T (RARN) 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22x1.5 M27%1.5 M30% 1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
Wi M6X 1 M6X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
% G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
z 3 3 3 c4 5
71 12° 15° 15° 15° 15°
22 22 27 33 38 45
oAA (B2 ER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12,5 14
AC 18.5 215 24.5 27.5 28.5
GERHEY (FFEY) 24(h8)X 10 25(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8)X 16 28(h8)X 16
OUZ4FA (FKM-90) P5 P5 PS5 P7 P7
0U>4FB (FKM-70) 38X 1.5(WEXAT)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUZFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—)SZY—7F CTHO4-MS CTHO5-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SO—avkm—y, | A—BAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1 VCF02
AUA A—BT Ik VCFO015-0 VCFO15-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
T7RENLT = VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

¥:7O—d>bO—)W/NIV T T7RE/NVT ORI A XICKVEBVE T,

AT VFER=—IEBRBLTIIZEL,

T—=INA) =T =270R—Y

70— rO—=)b/NJLT -94R—J

ITT7IREINVT 296R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
VR AN

IS\ SaNty
AW

=
=
[
4]

27



oz
N E

N—O7 NI\
NANANNANAREN

SV
TN ASw

=)
=
=
3

CTM[I-(ISLIT AAVG9507 aygAra—y  3RAVMEVHETIV 7MPa %)
NS ER
CTMI-CJS20T
F—/\1/10
T LUBRDEE o
_ -
]7
<C
§ o~
é oI 7 x
1K=
= | | \ 75y
Ry /m\ /m/.
1K=
552 I HTT
IFY—RbR—F
Vi VA
mm
AR CTM04-[1S20T CTMO05-[1S20T CTM06-C1520T CTM10-C1S20T CTM16-[1520T
S 55> 135 19.5 29.9 407 66.0
(em?) 705 204 30.1 44.1 62.3 98.1
A 148.5 155.5 169.5 181 205
) 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 56.5 52.5 59 61.5 66.5
M 285 295 30.5 32 34

REUNDTEIE =26, 2IR—=IZBRLTIEEL,
AT aVFER—IEBRBLTIIZEL,

T=INAR =T =70R—=Y
AERIIZTIEEMRTY,

JAa—arra—jL/\ VT 594R—=Y

ITT7REINVT 296R—Y

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[I-(IS[IT RAVT9507 aygAra—9 3RAVMEVHETIV 7MPa #&&h
NS ER
CTMI-CJS30T
F—/51/10
7— LU BRDE -
o -
Tﬁ
<
<
é oIy <
1K=
= \ | \7>o507
oIy
1K=
U5>7) /m\ Arw/-
]
wHTT
IFV—RAbR-F
Vi VA
mm
TS CTM06-[1530T CTM10-[JS30T CTM16-[1S30T
- 557 40.2 54.1 86.2
(cm?) 75T 593 82.7 1283
A 199.5 211 235
J 106.5 113 128
K 93 98 107
KK 69 715 76.5
M 40.5 42 44

KEUNDTEIE =26, 2IR—=IEBBL LT,
FTaVEER=IEBBLTEE,

T—INA) =T =70R—= 70— ra—jLNJLT 294R—Y

REURIEZTFEERTT,

TIT7IRE/INVT 296R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing
ax

N—O7 NI\
ANANNINAVINEN

i\
TNASw

O -
=<
A
=

29



Js
N

N—O7 NI\
NANANNANAREN

S/l
TNASw

=)
=
=
3

30

CTM[I-[IS[IT RAVT9507 aygAra—9 3RAVMEVHETIV 7MPa #E&h
BTy T
o) ©) 2-Max. oF
+ ()
fx fx
B 4-C
- BERNAT— I NEITH DS ENES
] MILTEEN
)
0
oA o1 30 Y IT7EER Min. o4
oG H8 \ X (i)
o
DY O IT TS5
€ B N TEE
Rz63 /~
30° /
30" - ar
& — S H= —
[ T «!| = c
£ =
=
o /== © —
2 30°]
> ”‘\* X XY TT
& THY—R MREN .
Y - > \ fIEN T & B@y\ TR X-X
N
- X % TPBETR 04~06.5
%Y (77/7)
IHV—Z MRER
EEMNTEE % L I7IHY—R MNRER
Min. o4
1EY 7Y BT BF X-X Y ITIHY—Z MERENIAIED EED

EBSMNTERIFTTIZEL,

EUSBHE B N B LFOEERYERICT ) —RZBEEHR LT IT7EBNERC/16TSTDTFRICERTERT,
JeEWT)—RERELUEICERTEHERDGET)—

ANEBENEBNTE VY ABIEB T BT ENBIET, zj 4

OV DEEER e 30°D 7T —/\ITELTHIL L

TLREEW E e, T7RENA RUILOERN G E TR Rc1/1675%
DF— IR HHSENESICIIL T TN 0U VY

HBETEEZNHBUET,

EEROIFRIE22BN—IZBRBLTEL,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[I-LISLIT AAVGIZ07 Ay AcA—=9  3RAVMEVHETIV 7MPa &%)
BN ER
mm
SR CTM04-[JS10T CTMO05-C1S10T | CTM06-[JS10T CTM10-CJS10T CTM16-L1S10T
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 3355 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
2G 40 5 48 5" 55 5% 65 6™ 75 10"
H 29.5 25 31.5 34 39
HH 30.2 25.9 324 34.9 39.9
J 53.5 51.5 58.5 63.5 69.5
K 46.5 425 49 51.5 56.5
L 1.2 1.5 1.5 1.5 1.5
oM 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6
N 34 30 36.5 39 44
mm
R CTM04-[JS20T CTMO05-[JS20T CTMO06-[]S20T CTM10-[JS20T CTM16-[]S20T
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 56.5 52.5 59 61.5 66.5
N 44 40 46.5 49 54
mm
o CTMO06-[]S30T CTM10-[JS30T CTM16-[JS30T
H 51.5 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 69 71.5 76.5
N 56.5 59 64

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
VR AN

IS\ SaNty
TNASW

=
=
[
4]

31



Sensing

ANANNIN AN AN

<M\
ANANMNIIN

q
=

32

CTM(LI-L]LIC RAVGIS0T 90T HYETIV

7MPa #E&h
9SVTNNIVE T DKEELEIE
ALV A O—&H
R—)b
7 L 95T L
BN
\é} ” K
T Y — e
‘ 7 A D Y IT
—O/ B 9
4527 AL

LT L Z

Open B-B
A-A (£ 4 OFF)

EXNOYRDRAVTASO—=VR IS TSNV T 5 TEEEL SHH I e R—Ibic kY

FEFoNtE I 7EBABRLED,

75 THRE
9507
Nx R BA0E
7 LB 9507
SN
IS5V TiEEE ﬂ
I\ m— RS
7 A R
B a
~
9507 E]
YNV
Q Close B-B
A-A (£>1%0N)

ALEATRELI SV TRAVMIOET 2L 7T TRIAMBICR—IVHDAVIAIR IS TNV T1E

U= NRADCKIR PO IT7EERL. IS THRMTEELT,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM(LI-L]LIC RAVGIS0T 90T HYETIV 7MPa #£#)

IS0 T NIV DOEEEEE

F—NISVT(ZRI5VT) A

9527
K=l TREE
\\ //
7 L8k 9507 F T q
£
\%%E% & f\
i W l _J [ =
| 7 A L A R i
._Q/ i '
9507 ]
Y INT  Z
Open

(>4oFF) BB

ALBDI SV TRAV N EBET HE 7Ty INIWTE 7Sy TiEb ol EneR—Ibic
SR EIFoNEY Y IT7ERRL A=V SV T (ZRIS V) DB TEE T,

F—NOSVT(ERIZVT)EH)

" oo 4 1
B [ [
o

Al AV 27D N NN IV TT = LDfEIH EX N 52T T = LD L,
TSV THTERWVISZA, v ROMIBICKY 750 TH TSIV TN TERWNEE,
TEETWGE,

REBGAR. V5T 7 — L
TGO ERICEIN V5T
D TEGWNIEE,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

33

Sensing

VANV AN

IS\ SaNty
NANNN

)
=
=
A



Sensing

ANANNIN AN AN

NANNIN

IMSaNty

N
=
=
(@)

34

RAVGIS0T 90T HYETIV

7MPa {EE&)

ISVTF—NISUTDEVFES

CTMLI-LIL]C
Vi A
9597
Y
o
OFF
ExLvOyE Treyy
- 1[ L 1RkT7
g N
A% U::
A=)l
1 /AT —=
AL ‘ 2RIT (G527
A
R I (—
Open

V5T Y IES | OFF TSV T

957 TR
9507
R
Y @
ON
I
I7EY
LJL EX Oy
] 1 RIT
N I
JNXR
A= E)*
ATlb | 5 e
AL | 2RIT (05 T)
_ 3 4 [£>~HON |
907
RN  —

Close

45y FeHES ON 9507

AV AO—7&H

957
>
OFF
ExLvOYE Trexy
= ] 1RT7

JAE S
A=) r [}
\ :*
1L T 2RIT (O5F)
_ 3 |
9507
o7 (—
4
Open
55> T €Y {ES| OFF R8T
F—NISVT (RIS V) &H
957
R
o
OFF
EXtraOvk
1RTT7
F—=1\o507
A% S
1%
i —¢=
AL 2RIT (OS5
o907
RN
4
Open

5y TevyES OF 1227

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM(LI-L]LIC RAVGIS0T 90T HYETIV 7MPa #£#)

I7 VY EENRA b
TSV TIUR 95V TITUR
0~1 0~1
mm mm
ON
9507 OFF OFF
wUHES Bl
2LV AO—Y o7 ANO—Y ﬁ—i—/\"ia‘/?"
1% N <> 2hO—7
AV fﬁfﬁﬁiﬁ’ COWTCIEE Y A=A DOEIRRAE %
BRLTEY

T ORRICLY FEBBPRAEDENDERGIET
DT AVTRERIITTFRLTILEL,

I7E9 1y b ERERSMG

SMC& ISA3-F/G¥1)—X

WRET 7Y
CKD#! GPS2-05.GPS3-E¥/1)—X
HRMA T T ESD 0.1~0.2 MPa

HEREENE 24 mm (ISA3-FDIZE62.5 mm)

EEREER 5mBF

SUMLTD T V2 5B LSBT 7 &AL T EE L

TR F ) IGEDERPHEANET 2DEHTcsd

I7EoH 12y MEZ—RNIVSBREAZFERLTH ﬁﬂ’aﬁ*

TRV I Bl T<rREL
ERUNDORGTERTHE LV TRADERL

TWEED 35”)?3}6¥ﬁﬁ¢&"77_7])1/"7*t7\ﬂ/7 ~N

BEEEIEL

EXrrayRAbO—2. v HEE. L T EHDOBER

A=\ SFAO0—% 0.5mm Ry
25 - A
Ztbo—4 o= |
0~1 0~1
mm mm
<> > I REES 2 R TS
0.195 MPa
I7eT
REESIEE
T7BAMES 2RI T ES
0.03 MPa
—
------- - 907
Open Close Open /\Lt>4

ERFER MOV R O=2&/0E Y T DIEERS LU
2RITEHDEFRERLES . BEOENZIZ>T1ET
T RIT7EHZ02MPaCERELEEDEEBCTT,)

ERAUAVIVE A =¥ iR Bk WAV vl fl s 2 Wi sy A Bty
=R R GOV A el )

T 7R - BB D QO A D IR W e R E E 18 H
DELGBY IT7 vV DREDNBRICTEAET,
(ERB) >R EEIEF0.03~0.195 MPa)

TV EROEDRFFEN. LT 1aTERDI S
THMERTEET, (RAERY SV THI108)

U ITHEEELDGEWN (T TAARDNEN) T
CTUUHBEIRTELT,

NIV Y RRBICKERZEENECScH T RTT
ENZECRETCE VY I HEEZHIRH CEXT,

L AVIVE s RRB SNV T
|

Y

N
g 0

0 _|7
I AFR
KRy MEEDT8. ¥ —

JVEICEN FERROEE AFIHKREVTD.

PRELIT)—VEIE I7)—78H%L,

THHTT,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

VANV AN

IS\ SaNty
NANNN

)
=
=
A

35



Sensing
YR

N—O7XN7—w
NANANNANAREN

IMSaNty

AANAVIAN

N
-
=
(@)

36

CTMLI-LIC

2-Z

ARAVGYS50T va—bAbA—=T ISV TEVHETIV

MRz ER

IS THER—F G1/8

™

I\ no

n g2
o
<<

F
B

A\

75 THER— G1/8

38(FZUREB)

7= LfIBROE I

7MPa 1E&)

TSV T

e - 7o TEERLET, e -
RAVGEE L (REHAR) 7T IRERLES ZAV5EE R (M)
£ +O—7
S Ul
< [
=z I
, F—/%1/10 1
e _
T—LfIEROEVE |
4-gX oH sl T :
ISVTEHNRD
RUES: > =
i -
< —
1N KH 3
, =
0U4FB ]
4oW 2-0U5FA <
e o SN
v=>7)
OUHFC /m/ (=38R—UBR) /
\ Ry
2GG IFY—RXIR—F ] oG f7
(=38R—IBEE)
Y957 ~ ZbO—HIF
oG f7
T ZV T HER— S
DI
- & 7—LESRABF Y
T—LEfRATYNMIBLEY,
\ZZY TRER— b ENFHBNEED/—TTI M F Y M E-T3R=
%83 =
CUYITIEY—R MR- 22 %_"E"\L/T<ttrb\o . . .
M5 X 0.8 ES R3 ISV TT— LT — LIRS BT RV MITBL

FH Ao

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM(LI-LIC AAVGYS0T a—bAMA—=Y 95T HETIV 7MPa 1E8)
mm
EI CTM04-[IC CTMO05-CIC CTMO06-[1C CTM10-IC
- 957 6.0 9.0 14.4 20.7
(em?) TS5V F 9.1 14.0 213 31.7
A 103.5 110.5 124.5 136
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 22.5 25.5 30 35
F 34 40 47 55
oG 40 555 (R = 55 2303 65 2353
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 38 36 43 48
KK 29.5 25 315 34
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
P 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 395
S (+v k —EiE) 24 30 32 41
T (AT 6 8 8 10
u M16X1.5 M20% 1.5 M22X1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25 M8X 1.25
oX 9 9 11 11
oY 73 83 88 106
z a3 3 a3 4
71 12° 15° 15° 15°
72 1 13.5 16.5 19
oAA (B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 275
MERDLEY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OU5FA (FKM-90) PS5 PS5 P5 P7
0U4FB (FKM-70) 38X 1.5 (HEXAE) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUY4FC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—)$AY—F CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrOy, | A—EAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1
AU A—BT YR VCFO015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
TrRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—32>ra—)L/NVTORRIEH A XITKVEBVET,

FTIVEER—VEBRBLTIIEEL,

T=INA =T =70R—=Y

JA—arrA—jL/\ VT 594R—=Y

IT7RENIVT 596R—D

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\’
VR AN

SN &

ANANNIIN

n
=
=
(@)

37



Sensing
YR

N—O7N7—w
NANINNINEN

IMSaNty

ANANNIN,

q
=

38

CTMLI-LIC ARAVGYS50T va—bAbA—=T ISV TEVHETIV 7MPa #E#)

ER {700 T

BENND T —/\EICHDSHENED

MILTLEEEN
oA 78.] 300
oG H8 -
& CHIT (ST
8 BRI TEE
Rz63 —
N
~| © «
T £ =
=
a% | :
N Il XY ITT S
& | IHY—Z MEREN B@y\ TR X-X
{AlEnn TEE
P ey
IFVY—R Fﬁﬂjﬁﬁ 2 T7EER Min. 04
NN T&EBEE (7527
¥ Y ITFTIFYV—-XMIEN
Min. g4
1EY 7Y BT BF X-X MUY ITIFY—R MRENGAES EED

ELSMNTRIFTTIZEL,

EIRIE B NS LOEBYIEICT ) —AEBREERL KR EV T —REBBEULICERTHE R GET)—AD
BEENEEZEVTEYYDRIEETEILHDIET,

VYT DIBBERCIZH.30°DT — /T ZHRTHILTLEEWV Fes TVEEND R UL OIRNGE TR IRND
T/ EBIEODSHENESITIMILTLIEEW OV I BB T 28 TN HIET,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




cCTM(I-[IC RAVGY5YT ya—hAhO—Y ISV TEIHETIV 7MPa  #58)
A iR
mm
2 R CTM04-1C CTMO05-IC CTMO06-L1C CTM10-LIC
oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55
M5 M5 M6 M6
D 18 22 24 30
E 26 30 335 39.5
oF 3 3 3 5
oG 40 +8.039 48 +8.039 55 +8.046 65 +g.046
H 24.5 20 26.5 29
HH 25.2 20.9 27.4 29.9
J 38.5 36.5 43.5 48.5
K 29.5 25 31.5 34
L 1.2 1.5 1.5 1.5
REBOTE
T ITIFYV-AMR—MEITRESZICRELTILEL,
LEW TR ER{S B LEW TR ERS B BE BT

(eI 7I+V—X @)

(1]

Ty
IFV—RFk

NIV T ZBERLTLIEEWV HEF Ty 7/ LT I SMCBAKH - AKBZ/ 1) —X

(oY IT7I+V—X M ER)

/)jEjD

FIvy
NV

Frvy
oY I7 AV
IFV-—Xb

YUY ITIFYV—XMR=MCF)OARYEPRDAADHE L AEY Z v F T E (0.005MPall ) OF vy

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

o
by
2
=3

(=1

N—O7N7—w\
VR AN

SN &

NN

)
=
=
A

39



Js
N

N—O7 NI\
NANANNANAREN

3Ny
FIRNAUNINY

(=)
.}
=

40

CTM[LI-[ISLIC RAVToo5>r70v7Ava—o 9507w YETFIV 7MPa #E#)
NRTIER
R CTMI-CIS10C
95 THER— oAA T90
2-z
@ O
A .
~ o ~
I\ no o L I\
o= oc D o
S % i A
oy |
© ©~
A+005 _ N .
LU TS FHER— R Y1
D
C Y2 (FSOREB) +
T — LTRSS I TYI5YT
AAV7HFRA L (REETAM) TIHSTEERLET, AALV95ERE R (BEHAH)
£ +O—7
(N
)
<C
F—/51/10 z
! - !
4-0X oH s \
IIVTENRY —
RES: -0 | —
] R
N Ku -~
=
2-0UV4FA <
BT YR~k ¥ N
v=>>7)
OUZHFC il (CUR—TIBR) )
. evvIr
8GG IFV—XFKR—b oG f7
B (44— IBME) \
TI5vT ZrO—4 IR
S P A . 8GG
TS THER— prape S

R2

U ITIFV—RAR—
M5X 0.8V FEES

[N 72

R3

NI TV THER—b

I -

T—LERAET YR

—LBIABF Y MEIFBLET,
BNTEHENEEDNN—T UMY MNE2T3R=Y
HBBLT(EEN
95T T — —LMIBRHEV BRIV MEAEL
FH A,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[ - IS[IC RavFo>>v7avsAra—o 9507 HETIV 7MPa &8}
mm
EI CTMO04-[]S10C CTMO5-[1S10C CTMO06-[1S10C | CTM10-JS10C CTM16-[1S10C
S ERE 5527 8.5 12,5 19.6 27.4 45.7
(cm?) TUES5TT 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 118.5 125.5 139.5 151 175
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 355 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 5% 48 3% 55 22%% 65 9% 75 e
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 48 46 53 58 67
KK 345 30 36.5 39 44
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33,5 39.5 45
S (v hZEiE) 24 30 32 4 46
T (RARN) 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22x1.5 M27%1.5 M30% 1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
Wi M6X 1 M6X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
% G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
z 3 3 3 c4 5
71 12° 15° 15° 15° 15°
22 11 13.5 16.5 19 22.5
oAA (B2 ER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12,5 14
AC 18.5 215 24.5 27.5 28.5
GERHEY (FFEY) 24(h8)X 10 25(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8)X 16 28(h8)X 16
OUZ4FA (FKM-90) P5 P5 PS5 P7 P7
0U>4FB (FKM-70) 38X 1.5(WEXAT)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUZFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—)SZY—7F CTHO4-MS CTHO5-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SO—avkm—y, | A—BAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1 VCF02
AUA A—BT Ik VCFO015-0 VCFO15-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
T7RENLT = VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

¥:7O—d>bO—)W/NIV T T7RE/NVT ORI A XICKVEBVE T,

AT VFER=—IEBRBLTIIZEL,

T—=INA) =T =70R—=Y

70— rO—=)b/NJLT -94R—J

ITT7IREINVT 296R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

w
&
2
=)

=

N—O7XNI3\'O
VR AN

SV
FERNIGNTN

0
O
=

41



Js
N Z

N—O7 NI\
NANANNANAREN

SN R

ANANNIN,

(=)
.}
=
[V
')

CTM(LI-UIS[IC | RA»Jo>>7 nvFAcA—9y 50TV ETIV 7MPa #E#)

AR IER
CTMC-[1520C

" r F—/\1/10
T— LTERHE
-
]7
<C
<
é\ <

I R—k

©5>7)

Ry

IFV—RAbR—F

Vi A
mm
i CTMO04-[1S20C CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C CTM16-[1S20C
S 5527 135 19.5 29.9 407 66.0
(em?) TUH5TT 204 30.1 44.1 62.3 98.1

A 148.5 155.5 169.5 181 205
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 445 40 46.5 49 54
M 285 295 30.5 32 34

KEUNDTEIE =40, MR—=IEBBLTLLEEL,

FTaVEER=IEBBLTEE,
T—INA =T =70R—= 70— ra—jLNJLT 294R—Y IT7HRENIVT 596R—
REURIEZTEERTT,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[LI-[ISLIC RAVToo5>r70v7Ava—o 9507w YETFIV 7MPa #E&)
NRTIER
CTM[I-1S30C
[ F—151/10
‘ ‘ L
T—LhIBROE VB
J -
="
<
=
I R—k
©5>7)
Ry
IFV—XFR—F
75T
i CTMO06-[1S30C CTM10-[]S30C CTM16-[1S30C
- 5507 40.2 54.1 86.2
(cm?) 75T 593 827 1283
A 199.5 211 235
J 106.5 13 128
K 93 98 107
KK 56.5 59 64
M 405 42 44

KELUANDTEIE =40, 4IR—=IEBBLTLEELN,
FT2aVIFER—IEBRBLTLIETL,

T—INR) =T =270R—=Y JO0—arra—)b/\JLT =»94R—=Y

AEBERFEERTT,

I7RE/IN)VT 96—

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

o g
N E

N—O7 NI\
ANANNINAVINEN

SN &

NN

=)
=
=
o
A

43



Js
N

N—O7 NI\
NANANNANAREN

IMSaNty

ANANNIN,

(=)
.}
=
[V
')

CTMLI-[IS[IC RAVFouZ>v7aygAva—o 9507 YETIV 7MPa #E#)
EftyanT
E
o) w 2-Max. oF
+ ()
fx fx
@ Y
8 4C
BEENDT—/I\ETH D SENKRD
MILTLEEWY
oA 78.1 300
30
oG H8
NS B ITOZVT)
DN BN T4EE
R263
~
| F x
— = —— £
S 5 — £
) £
3,
w» ,:
| PR Py i
N A Il THY—ZMERER
D 20 {E N T 506 BEEN TS X-X
XYLy ~ FEIETT Min. o4
THV-ZNEER 5405 R Min 0
[EENN T&E

XU ITIFY—ANRER
Min. o4

MUY IT7IHY X MEEENEAIES EmD
1EYTR BRAHBS X-X EBSMNCERIFTLEELY,

EIRIE B NS LOEBYIEICT ) —AEBREERL KR EV T —REBBEULICERTHE R GET)—AD
BEENEEZEVTEYYDRIEETEILHDIET,

VYT DIBBERCIZH.30°DT — /T ZHRTHILTLEEWV Fes TVEEND R UL OIRNGE TR IRND
T/ EBIEODSHENESITIMILTLIEEW OV I BB T 28 TN HIET,

EEROFRIE23IN—IZSRBLTIIEEL,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[IC Ravrosv7aryyAva—y 9507 9E7IV 7MPa 88&}
I NTiER
mm
Uy CTMO04-[]S10C CTMO05-[1S10C CTM06-[1S10C CTM10-[JS10C  CTM16-1S10C
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 ™ 48 0% 55 5% 65 0% 75 5%
H 29.5 25 315 34 39
HH 30.2 25.9 324 349 39.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5 67.5
K 34.5 30 36.5 39 44
L 1.2 1.5 15 15 1.5
mm
2O CTMO04-[]S20C CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C CTM16-[1S20C
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 449 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 44.5 40 46.5 49 54
mm
Uy CTMO06-[1S30C CTM10-[1S30C CTM16-[1S30C
H 51.5 54 59
HH 524 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 56.5 59 64

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
VR AN

SV
FERNIGNTN

0
O
=

45



46



CTMLI-L][IB RAVTOSVT T3V TE€9ETIV 7MPa #E#)

Sensing

4
,(
TSV TINIvE T OBEES i %
J
7
=77
_ 5%
T ooV TR £2
vz
CTM-B
79S0T TS5V T
oIV 1REE "=
S E TS5 T
HNILT
I\ N = /I =T o5V
_— YTy
I
A-A B-B Close
(> 0N)

AL ERLT VISV TIVRIGES2E T VISV TRHBICR— IV AVIAIR T 2750 T2
NIV TWE TV —=EI5Y SRS KB T IFoN e S T 728U 7> 75 THRMTEER T,

AbO—2i&dH
TS5 T
N R—Ib
| FYe5T
\ ( N7
NS |
7 - ] > T =795 07T
A /J A RZ g
/
I ==
1 L
L 4
A-A B-B Open
(€Y OFF)

AL NETZE TS TeFINIWTRT VoSV TRABED SRHEN e R—)VIC KR £V
SNEYTT7ZFABLEY,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 47




A
/f
%
A FUHSUTDEVHES
=
>
VA
22 7SR
vz
t=
e
CTM-B
79597
R
®
ON
7ty
(=

Ve VA

14
k=

2RIT TIZVT)

AL Close

ZbhO—2&sh

C* 79577

LY

OFF

EXtrOv R

TVI5T

—
2RIT (TS50
[/ OFF]
A4
HLH Open
TS5 TS | OFF Z’J@‘/_;}qﬂ

48 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-L][IB RAVTOSVT T3V TE€9ETIV 7MPa #E#)

I7EVHEEBRAb
795V TIVE U5V TTVR
0~1
mm
79507 [
455 [ON
OFF
RAVGAMA—Y | HFVTAbA—Y
B !
Y fﬁﬁﬁiz IDWVWTUEE YT A=A DERFREEE
2R

T ORRICLY FEBBPRAEDENDERGIET
DT AVTRERIITTFRLTILEL,

I7E9 1y b ERERSMG

SMC& ISA3-F/G¥1)—X

WRET 7Y
CKD#! GPS2-05.GPS3-E¥/1)—X
HRMA T T ESD 0.1~0.2 MPa

#EERENE | o4 mm (ISA3-FDHE2.5 mm)
HREBEER 5mil T
SUMBTO74)L 2 & BL BB T 7 HAL TR EL

THRCFUIGEDEMHRAAE T 2DEH 2D
I7EYI1=vhEZ—FILEFE M#%@%LT%@%
TRV I7EBEBMHRELTEEN

LRMADERETHERT HE Y TRADERICITER
TWEED %Ui?oﬁﬁtﬁﬂci77_t)bﬂ*t7\t/’? ~N
BEEEIEL

EXrrayRAbO—2. v EE. LY T EHOBER

TYIITVTIVER

JZAbO—%

ﬂ
\I |
\

0~1
mm
<>~ I BEME 2 R T £
0.195 MPa

7Y
TEEFIEEE

RS H

I77RBE 2RI ED
0.03 MPa

- TSV
Open Close )Lt

ERFER MOV R O=2&/0E Y T DIEERS LU
2RITEHDEFRERLES . BEOENZIZ>T1ET
T RIT7EHZ02MPaCERELEEDEEBCTT,)

ERAUAVIVE A =¥ iR Bk WAV vl fl s 2 Wi sy A Bty
=R R GOV A el )

I7EME -FAREOORDDEWVTOHREENE
EDNLLGU IT7 T ORENBZICITHEAE T,
(BRI > 8&E £ EE0.03~0.195 MPa)

TV EROEDRFFEN. LT 1aTERDI S
THMERTEET, (RAERY SV THI108)

U ITHEEELDGEWN (T TAARDNEN) T
CTUUHBEIRTELT,

NIV Y RRBICKERZEENECScH T RTT
ENZECRETCE VY I HEEZHIRH CEXT,

FEL Lt BERR YNV T
J |

L ]
g

U 0

S
KRy MEED 8, ¥ —
VIS EN., BB DEE RERBREN 28,
BAE IT7U—VBIE I7U—2BABL,

DT,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

VANV AN

/NN

N <
a9
=
@

= JVUNVY

49



Sensing
¥ R

N—O7XN7—w
NANANNANAREN

VIV it
= JVUNUY

N
9
=
@

50

CTM[ - B ARAVGTIST 3= A=Y TUISVTEUHETIV 7MPa {EE&)

MRz ER

IS THER—F G1/8

2-Z
R . I\
N = O « N
b o
<<
TSV THRER— G1/8
E D
c 38(FSUMMLE) +
P LB RSB M e
i TS TEERLET. i
ZA4V5FEE L (REHARE) 2772 TRERLET ZA4V5HE R (EEEAME)
£ +O—7
]
()]
< [
F—%1/10 z !
T— LTRSS |
4-0X oH s 7 )
SSUTRARY [
AWIEVEL | - .
] R
<C
< —
7| N
~, A E
OUYFB 44w 20U HEA ) y
t\/ﬂlj_&r\/;ﬁ_'\ ¥ ;
Fo527)
2
OUSTEC (=52R—IBH) /
\ oI T
GG IFYV—RKR—hF oG f7
(=52R—IUBE)
Vi A ArkO—oITF
oGG
oG f7
TSV T HEER— S
DI
o T— LB A AT b
AN T— LB AAFY MEABLET,
BN EEENELE D/ —T T Fy NEoT3R—T
LI IFY =R~ = EBRLTEEL,
M5X08% V&5 R3 OS5V T T — T — LIBRS Y BRIV METEL
A

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[ -[ /B AAVGIS0T a—bAMA—=Y TV TEHETIV 7MPa f&&)
mm
EI CTM04-[B CTMO05-[1B CTMO06-[1B CTM10-[IB
- 957 5.8 8.7 13.9 20.0
(em?) TS5V F 8.7 13.4 205 30.6
A 99.5 107.5 121 132.5
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 22.5 25.5 30 35
F 34 40 47 55
oG 40 555 (R = 55 2303 65 2353
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 34 33 39.5 445
KK 26 225 285 31
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
P 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 395
S (+v k —EiE) 24 30 32 41
T (AT 6 8 8 10
u M16X1.5 M20% 1.5 M22X1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25 M8X 1.25
oX 9 9 11 11
oY 73 83 88 106
z a3 3 a3 4
71 12° 15° 15° 15°
72 1 13.5 16.5 19
oAA (B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 275
MERDLEY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OU5FA (FKM-90) PS5 PS5 P5 P7
0U4FB (FKM-70) 38X 1.5 (HEXAE) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUY4FC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—)$AY—F CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrOy, | A—EAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1
AU A—BT YR VCFO015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
TrRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—32>ra—)L/NVTORRIEH A XITKVEBVET,

FTIVEER—VEBRBLTIIEEL,

T=INA =T =70R—=Y

JA—arrA—jL/\ VT 594R—=Y

IT7RENIVT 596R—D

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\’
VR AN

iy
NN

q
=

51



Sensing
¥ R

N—O7N7—w
ANANAN/N AN AREN

<M\
= WAUNVY

N
9
=
@

52

CTM(L-[ B AAVGIS0T a—hANA=Y TSV TEHETIV 7MPa f&&)
{37 i T
E
@ N 2-Max. oF
+ a
fx fx
@ v
0B 4-C
BEETNO T —/\BICH DS HEVKD
mILTLrEENn
oA ,8‘1 30
oG H8 \ o CHIT(TI50T)
o\ BRI THEE
~ R63
N
— T _ﬁ — X
g e— = x| —
i T < =
=
',8\ _—
ife;, \ 1 N
| ‘ P Dy
> . IHV—XMERENR =BG AN JBF X-X
&N \ WENTRE LA SRl
D iy N —E s A
THY—RRENR ) ZTER Min. o4
[ETEIN T&EEE

¥ LY ITIFY—AMEEN

Min. g4

Y5 BB X-X
LY BfSE EBEMICRIFTRELN,

EIRIE B NS LOEBYIEICT ) —AEBREERL KR EV T —REBBEULICERTHE R GET)—AD

BEENEEZEVTEYYDRIEETEILHDIET,

VYT DIBBERCIZH.30°DT — /T ZHRTHILTLEEWV Fes TVEEND R UL OIRNGE TR IRND

¥ HIT7IHY—XMNRENGAEHEED

T/ EBIEODSHENESITIMILTLIEEW OV I BB T 28 TN HIET,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-L B AAVGYZ0T 3—bAMA=Y TSV TEOYETIV 7MPa ##)
BNt iER
mm
Al 5 CTMO04-[1B CTMO05-1B CTMO06-[1B CTM10-IB

oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55

M5 M5 M6 M6
D 18 22 24 30

E 26 30 33.5 39.5
oF 3 3 3 5

@G 40 +8.039 48 +8.039 55 +8.046 65 +g.046

H 21 17.5 23.5 26

HH 21.7 18.4 244 26.9
J 34.5 33.5 40 45
K 26 225 28.5 31

L 1.2 1.5 1.5 1.5

BEERDIE
U ITIFYV—AMR—MNEITRESZICEELTIEEL,
LEW N BT B LEW SN BB BB\ BTEs
(Y7 V—X b+ fim) (oY TI7I+V—X M ER)

(1] /[IIJ

=+

IFV—Rbk IFV—Rbk vz

YTy o YI7 % Frvy

YTy
IFV-Xb

FIvy
NIV

YUY ITIFYV—XMR=MCF)OARYEPRDAADHE L AEY Z v F T E (0.005MPall ) OF vy

NIV T ZBERLTLIEEWV HEF Ty 7/ LT I SMCBAKH - AKBZ/ 1) —X

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

w
&
2
=)

=

N—O7N7—w\
VR AN

/NN

N <
a9
=
@

= JVUNVY

53



S CTM[L-[IS[ B AAVG9507 aygAva—=y 7953078 HETIV 7MPa 1E&)
0z
5
82 MRz ER
I <
27 S CTMCI-CIS108B
22 25 FHER—F Y1 oAA 190
£5
T 2-z
CTMSB i N
&i _/
A - 3
. wno o w ‘
N Ss el O = in
@ I % m I\
or |
@ ©~
FH5 Y THER— Y1
D
C V(ISR +
T — LTERS 75T
e - 705 TEERLET, s -
AAVT AR L (REEAR) e ~ AAL9 AR R (BEEtAR)
22h0-7
(N
)
<C
F—/%1/10 =
A ﬁ i
T LAIERDEVE
40X oH s| 7 !
IIVTENRY <
4W1RIEL | -
e
. <C
il N
J =
OU¥TFB_~ 4w 20U~ JFA
o~ §
3
LU IR~
OUHEC Too727) )
4ﬂ/' (=58 R—IB)
N evvIy
oGG IFV—XKR—F oG f7
_ (—=58R—IEHR) .
Vi A AkO—92 TR
oGG
TS FmER— b oG f7 s

R2

NI TV THER—b

COHYITIFYV—-RMR—b
M5 X 0.8 VFES

BN

T—LERAET YR

a

—LBIABF Y MEIFBLET,
BNTEHENEEDNN—T UMY MNE2T3R=Y
HBBLT(EEN
95T T — —LMIBRHEV BRIV MEAEL
FH A,

54

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM(L - IS /B AAVGST AyiANa—=y TSV TEe U HETIV 7MPa 1&8)
mm
EI CTMO04-[]S10B CTMO05-[J]S10B CTMO06-[1S10B  CTM10-[IS10B CTM16-[IS10B
S ERE 5527 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) TUES5TT 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 114.5 122.5 136 147.5 1725
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 355 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
2G 40 5% 48 3% 55 22%% 65 9% 75 e
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 44 43 49.5 54.5 64.5
KK 31 27.5 33,5 36 42
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33,5 39.5 45
S (v hZEiE) 24 30 32 4 46
T (RARN) 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22x1.5 M27%1.5 M30% 1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
Wi M6X 1 M6X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
% G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
z 3 3 3 c4 5
71 12° 15° 15° 15° 15°
22 11 13.5 16.5 19 22.5
oAA (B2 ER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12,5 14
AC 18.5 215 24.5 27.5 28.5
GERHEY (FFEY) 24(h8)X 10 25(h8) X 12 06(h8) X 14 96(h8)X 16 28(h8)X 16
OUZ4FA (FKM-90) P5 P5 PS5 P7 P7
0U>4FB (FKM-70) 38X 1.5(WEXAT)  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUZFC (FKM-70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—)SZY—7F CTHO4-MS CTHO5-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SO—avkm—y, | A—BAY VCFO15S VCFO15S VCFO15S VCFO1 VCF02
AUA A—BT Ik VCFO015-0 VCFO15-0 VCFO015-0 VCF01-0 VCF02-0
T7RENLT = VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

¥:7O—d>bO—)W/NIV T T7RE/NVT ORI A XICKVEBVE T,

AT VFER=—IEBRBLTIIZEL,

T—=INA) =T =70R—=Y

70— rO—=)b/NJLT -94R—J

ITT7IREINVT 296R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

w
&
2
=)

=

N—O7XNI3\'O
VR AN

ANV

ERS SN

55



Js
N Z

N—O7 NI\
NANANNANAREN

2 S
NN

)
SS)

CTMLI-LIS[IB  RAVJ95Y7 AVJAMA—Y T3V TEVHETIV 7MPa #E#)

AR IER
CTMC-[1S20B

" r F—/\1/10
T— LTERHE
-
f:
<C
<
é’\ <z
BB TTA A~
Fr527)
Ry
IFV—ZFR—F
Vi VA
mm
AR CTM04-[]520B CTMO05-C1S20B CTMO06-[]S20B CTM10-C1S20B CTM16-[1S20B
S 5527 133 19.1 293 40.1 64.9
(em?) TUH5TT 200 296 433 61.3 96.6
A 1445 152.5 166 177.5 2025
) 80.5 89.5 96.5 103 118
K 64 63 69.5 74.5 84.5
KK 41 375 435 46 52
M 285 295 30.5 32 34

AN DT EIE =54, 55R—IEBBLTIIEEL,
FTavFRARX—IBSBLTIEEN,
T—INZA) =T =70R—=Y JAa—arra—jL/\ VT 594R—=Y ITT7REINVT 296R—Y

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[IB  RAVJ95Y7 AVJAMA—Y T3V TEVHETIV 7MPa #E#)

w
&
2
=)

=

AR IER
CTMC-[JS30B

n|
N

N—O7 NI\
ANANNINAVINEN

2 S
NIWUNY

n
=

[ F—7%1/10
. . -
T—LAIBROE VB
_ -
="
’J <
<
é\ <
IR~k
(TFo507)
Ry
IFYV—RbR-F
Vi A
i CTMO06-[]S30B CTM10-[]S30B CTM16-[]S30B
DU aEE 55 F 39.6 53.4 85.2
(cm?) TIH5F 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 232.5
J 106.5 13 128
K 89.5 94.5 104.5
KK 53.5 56 62
M 40.5 42 44

AEUNDTEIE 254, 55R—=IHBBLTIEEL,
73V FER=IFSBLTEEL,
T—INAU—="T =70R—= 70— rO—)b/NJVT -94R—J I7RE/IN)VT 96—

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp




Js
N

N—O7 NI\
NANANNANAREN

2 S
NN

)
SS)

CTM[I-[IS[IB RA V5957 ayFAca—y 79507 HETIV 7MPa {EE&)

ER {700 T

BEIND T —/ \EICHDSBENED

MILTLREEN
oA 3, 300
oG H8 \
(& CHIT (TS50
5 5 BTN TEE
R63 —
N
~ _
) e — =
£
%) | —
” PRy
> : THV—ZMERETR i BB X
Y fﬁ AIEN T &R @7 BUTEF X-X
Ig/ﬂ—/;léaiéﬂ £ ITT7EER Min. o4
EEI L& T>93>7)

AU ITIFY—ZMEENR
Min. g4

LER) 7 EUfERE X-X
%Y ITIHY—Z MRS BIES EED
EBEMCRIFTLREL,

BB IEENB L OEEBYIERICT ) —AEBEERL K EVN V) —AZBBULICEBRT DL RPGIT—AN
EENEZEVTEYYHREHTEIEHDVET,

OV T DBEETZH. 30°DT —/\MIEXTHILTLREVN Efe. T7EREENAFUIILOIRNGEETELIND
T=INEBICOD ST WKL TLEEWV QU I DBET 58T NHHUET,

EEERDFRIE53R—IZBRBLTILEL,

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[LIB AAVGIZT QVGANa—=y TV TeHETIV 7MPa 18&)
I NTiER
mm
Uy CTMO04-[JS10B CTMO05-1S10B | CTM06-[1S10B CTM10-[JS10B CTM16-1S10B
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 ™ 48 0% 55 5% 65 0% 75 5%
H 26 22.5 28.5 31 37
HH 26.7 23.4 29.4 31.9 37.9
J 44.5 435 50 55 65
K 31 27.5 33.5 36 42
L 1.2 1.5 15 15 1.5
mm
Uy CTMO04-[]S20B CTMO05-[]S20B  CTM06-[1S20B CTM10-[1S20B CTM16-[1S20B
H 36 32,5 38.5 41 47
HH 36.7 33.4 39.4 41.9 47.9
J 64.5 63.5 70 75 85
K 41 375 435 46 52
mm
S CTMO06-[1S30B CTM10-[JS30B CTM16-[]S30B
H 48.5 51 57
HH 49.4 51.9 57.9
J 90 95 105
K 53.5 56 62

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNI3\'O
VR AN

ANV

ERS SV

59



N—O7N7—w\
NNV AN

3 S
T eV

60

CTM[-LIN ARAVT950T a—bAbO—7

MRz ER

IS THER—F G1/8

2-Z

I\ " R
in 25 O = in
2 .

<<

75 THER— G1/8

aVINIRETIV

7MPa 1E&)

ALY

TSV T

J%5mE R (BfEtAR)

E D
C 38(FSURMEE)
T—LfIBROE T EIE
N - TS TEAE TR B
24V HRE L (REHAR) T2 7Y TRERLET
LAkO—7
]
@)
<<
F—J\1/10 =z
T—LIBRHEE
4-0X oH s| ™
S e
<C
3 —
- D ——
™
2%
4-gW Og
N
oG 53
oS T

TS THER—F

O ¢

@ @ NI 7Y TRER—b

AdO—JITVFR

S

BN

°]

7—LEMIRAT Y b

7= LEMSRATYMNINBLET,

&

=

IIVTT LT — LAMIBROE Y BRIV METEL

n
7

femENEL DN=TJx Uy ME2T73R=Y

BLTIEEW,

FH Ao

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM([-LIN ARAVGTIST a—bAMA—Y AVINIMETIV 7MPa 1&8)
mm
EI CTMO03-CIN CTMO04-[IN CTMO5-CIN CTMO06-LIN CTM10-CIN
. 5527 3.7 5.8 8.7 13.9 20.0
(em?) 757 5.6 8.7 13.4 20.5 30.6
A 92 99.5 107.5 121 1325
B 40 45 51 60 70
c 49 54 61 69 81
D 29 315 35.5 39 46
E 20 225 25.5 30 35
F 31.4 34 40 47 55
0G 36 40 48 55 65
oH 15 18 22 25 30
J 61.5 65.5 74.5 81.5 88
K 30.5 34 33 39.5 44.5
L 25 25 28 30 31
M 12,5 13.5 14.5 15.5 17
N 24 27 32 36 40
p 7 8 9 10 1
R1 12 125 14 135 14
R2 16 18 22 24 30
R3 235 26 30 335 39.5
R4 18 18 22 24 30
S (+v k= Eig) 22 24 30 32 41
T (5B 5 6 8 8 10
U M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27%1.5
v 16 15 17.5 17 17
oW 45 5.5 5.5 6.8 6.8
oX 7.5 9 9 1 1
oY 66 73 83 88 106
z @) c3 c3 a3 c4
71 15° 12° 15° 15° 15°
OAA (E#7E) 4 4 5 6 6
AB 6 7 9 10 12,5
AC 17.5 18.5 215 24.5 27.5
MERDEY (TFEY) 24(h8)x 10 24(h8)x 10 05(h8) X 12 06(h8)x 14 06(h8) X 16
OU>4 (FKM-90) P5 P5 Ps P5 p7
F—/SAU—F CTHO3-MS CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS
h—auka—y, | A—EAY VCFO15 VCFO15 VCFO15 VCFOTS VCFO1
Al A—BT R VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCFO1-0
TTHREINLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEOT

¥:7O—dxra—Jb/NILT7 ORI A XICKVEBRVET,

AT VFER=—IEBRBLTIEEL,
T—INR) =T =270R—=Y

70— rO—)b/NJVT -94R—J

ITHRE/INVT 296R—Y

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—O7N7—w\’
LUV AN

<M
Ea\PANT

N
—
=
=

61



CTM[ -[IN ARAVG950F a—bR0O—Y AVINIRETIV 7MPa {EE&)

N—O7N7—w\’
NNV AN

<MIrft
Ea\ANT

n
-
=
=

ER {700 T

2-Max. oF

)
D

LB 4-C

oA ")

&
/ Rz6.3

X-X
mm
LUy CTMO3-CIN  CTMO4-CJN  CTMO5-CIN  CTMO06-CIN ~ CTM10-CIN
oA 36 40 48 55 65
B 31.4 34 40 47 55
C M4 M5 M5 M6 M6
D 16 18 22 24 30
E 235 26 30 335 39.5

oF 3 3 3 3 5

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




63



N—O7-XN9\'0O
NNV AN

<MiH
Ea\ANT

9
2

CTM[-[JS[IN AAVGoSvF7aygAva—s AN ETIV 7MPa 1E&)

AR IER
CTMC-CISTON

ISV THER—RYI
2—Z

@
@5

n n
N\ N\

R4
CIF
B

>
AB 0%
&

|

>

@ ©
A+005/ o X
TS5 TMER—R Y1

c V2 (7SO RER) +
T— LM BRI E TYIIYT
R _ 7o5  TEERLET, N -
ALV HEE L (REESE) e - (V5 HE R (BEt5HE)
£2O—7
(N
2
F—J/\1/10 =z
! 9 !
40X oH s '
N T s
<C
">_'3 —
- D
™
¥
4-0W
Oxo"
9G 33
Vi A AkO—oITVF
@ G} TV THER— S
i o 7— LB AR b
G‘ o . 7 —LBfSATYMITBLET,
@ @ N IS5y FHER— R N . o
BNfHEENDELDIN—TJz 0 F v ME273R=Y
HESBLTEEL,
R3 IV T =L T —LMIBROE Y BRIV NITEL
Tt Ao

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM([I-LISLIN AAVGZr7 aygAtka—y  AVINILETIV 7MPa %
mm
EI CTM03-CJSTON CTMO04-CISTON CTMO05-CIS10N CTMO06-LIS10ON CTM10-CIS10N CTM16-1S10N
- 557 5.5 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) 75T 8.2 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 107 114.5 122.5 136 147.5 172.5
B 40 45 51 60 70 80
C 49 54 61 69 81 92
D 29 315 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 40
F 31.4 34 40 47 55 63
0G 36 40 48 55 65 75
oH 15 18 22 25 30 35.5
J 66.5 70.5 79.5 86.5 93 108
K 40.5 44 43 49.5 54.5 64.5
L 25 25 28 30 31 38
M 17.5 18.5 19.5 20.5 22 24
N 24 27 32 36 40 46
p 7 8 9 10 1 1
RI 12 12.5 14 135 14 16
R2 16 18 22 24 30 32
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
R4 18 18 22 24 30 32
S (fvk—EiE) 22 24 30 32 41 46
T (R 5 6 8 8 10 10
u M14X1.5 M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27%1.5 M30X 1.5
v 16 15 17.5 17 17 21
oW 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9
oX 7.5 9 9 1 1 14
oY 66 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 14 19
z 2 a3 a3 a3 c4 cs
71 15° 12° 15° 15° 15° 15°
OAA (C#R) 4 4 5 6 6 8
AB 6 7 9 10 12.5 14
AC 17.5 18.5 215 24.5 27.5 28.5
WERHLY (FHFEY) 04(h8)X10 | 04(h8)x10 | 05(h8)x12 | 06(h8)x14 | 06(h8)x16 = 08(h8)X 16
0% (FKM-90) P5 Ps P5 P5 p7 p7
F—)X2—7 CTHO3-MS = CTHO4-MS | CTHO5-MS | CTHO06-MS = CTH10-MS | CTH16-MS
m—avka—y, | A—EAY VCFO1S VCF015S VCFO1S VCFO1S VCFO1 VCF02
AUTA A—BT Yk VCF015-0 = VCFO1S-0 = VCFO1S-0 | VCF015-0 = VCF01-O VCF02-0
TPHRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEOT VCEO2

¥:7O0—>bO— )LV T IT7HRENVTORRET A XTIV EGYET,
FTaVFER=—IUESRBLTIIZEL,

T=INA =T =70R—Y

7A=Y rA—jL/\ VT 294R—=Y

IT7RENIVT 296K —T

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—O7XNI3\'O
VR AN

65



N—O7XNI\'O
NNV AN

SN
Ea\ANT

Q
=
[
=

66

CTM[-[IS[IN RAVGoSy7aygAca—y  aAVINIMETIV 7MPa {EE&)

AR IER
CTMC-CIS20N

I

T—LERHEVE

L

F—/\1/10

|
M

=

mm
T CTM03-[JS20N CTMO4-C1S20N CTMO5-CIS20N CTMO6-CIS20N CTM10-CJS20N CTM16-[1S20N
S 5527 9.0 13.3 19.1 29.3 40.1 64.9
(cm?) 7H50F 13.5 20.0 29.6 433 613 96.6
A 137 144.5 152.5 166 177.5 202.5
J 76.5 80.5 89.5 96.5 103 118
K 60.5 64 63 69.5 74.5 84.5
M 27.5 28.5 29.5 30.5 32 34

AEUAN DT EIE =64, 65R—IEBIBLTIIEEL,
73V FER=IFSBLTLIEEL,
T—INAU—=T =70R—= 70— rO—=)b/NJLT -94R—J

I7RE/IN)VT 96—

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[-[IS[IN RAVGoSy7aygAca—y  aAVINIMETIV 7MPa {EE&)
NS ER
CTMCI-CIS30N
F—/X1/10
T LEBRSH L
N
j
Vi VA
mm
A s CTM06-C1S30N CTM10-CIS30N CTM16-C1S30N

S 5527 396 53.4 852
(em?) TUH5TT 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
) 106.5 113 128
K 89.5 94.5 104.5
M 405 42 44

RELADTIEE 264, 65N—IEBIRLTIZEL,
AT VFER=—IESRBLTIEEL,
T—INR) =T =270R—=Y

70— rO—=)b/NJLT -94R—J

I7RE/IN)VT 96—

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—O7XN3\' O
NNV AN

S
Ea\PANT

CTM-SN

67



N—O7XNI\'O
NNV AN

<MIrft
Ea\ANT

CTM-SN

68

CTM[-[IS[IN AAVTSvFavgAra—s  aAVININETIV 7MPa #&&h
T 7vm T X
E
O ©) 2-Max. oF
tx 1 fx °
@ Y
B 4C
oA "))
2
/ R26.3
X-X
mm
E CTMO03-[ISCIN  CTMO04-[JSCIN CTMO5-JSCIN CTMO06-CISCIN CTM10-LISCIN  CTM16-LISCIN
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 M6 M6 M8
D 16 18 22 24 30 32
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827

RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTM[ - ILI[] RAVGOS0T 7MPa ##)
95077 —LEMF RN IR
IS TT—LEFFRBLER A, FEEDTETEELTLZEL,
%G+0.05
oF H8
fx W fx
fIERHE > EX
oB
F—%1/10
P y U
a
oA
X-X
KIMIBROEVEFEBLGEWESIE MEROEVE(E of, Q) DMTIEFAETT,
MBROE NG TV T T7— LB ARDOMBE L AER BRZICITEAET,)
mm
RAVGTI5T CTMO03 CTMO04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 556 18 20316 22 5% 25 5% 30 3% 35.5 5%
oB 14.1 16.5 20.5 23 28 (32)
C 17 19 23 26 29 35
D 9 15 15 20 20 -
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
Q’F (to\/;§1§ 4 +g.018 4 +g.018 5 +8.018 6 +8,018 6 +g,018 8 +8.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANAGNIN AN AN

@)1

69



CTH[L -MS T—INR)—=T FToav

7
IN
? F—NAY—7
¥
PEPS
03
04
05
CTH CTH - MS :F—/SRU—7F
06
10
16

[Ej: 7—LEfSAT Y
‘]_/ I | 95T T— L f: D\

(TBLEEA)

A
<]
<]

/ \ - F— /SR~

‘ 7—/\1/10
oA

X-X
mm
AV e CTHO3-MS CTH04-MS @ CTHO05-MS  CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
BRRAVTIZ0T CTMO3 CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 18 22 25 30 355
2B 17 20 25 28 34 40
C 14 16 19 22 25 31

70 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CTH[L -MS T—INAY—=T FToav
95077 —LBRATINTIER
(T—IR)—T &)
ISV TT—LENEBLER A, FERDTETRIELTEL,
%GE0.05
s gF H8
fx K /w fx
fLBRHE B %
gBJrg.Z
=) y
+
o
oA H8
X-X
KMUBROEVEFEBLEVEEIE AIBRDEVE(E oF, G) DMIIERETT,
(IBROENEY ST 7 — LB AROMBE L ZBRE B ICTEAET.)
mm
T—I\AU—=T CTHO3-MS CTH04-MS @ CTHO05-MS  CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
BRRAVTIS0T CTMO3 CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
@A 17 +g.027 20 +8.033 25 +8.033 28 +8.033 34 +g.039 40 +8.039
2B 15 17 21 23.5 29 33
C 17 19 23 26 29 35
D 14 16 19 22 25 31
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@F (to\/5§1§) 4 +3.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.0'\8 6 +8.018 8 +8.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp

N—SXNZ N

CTH

71



